

全市新春首场招聘会开场

多家名企入驻 人才供需两旺

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 刘渊)昨日上午,由郑州农村人力资源中心市场主办的“2016年春季人才招聘大会”正式启动,打响了郑州2016年新春人才招聘会的开篇。

为办好2016年新春首场招聘会,郑州市农村人力资源中心市场提前准备,早在节前就与用人单位接洽,了解用人单位的人才需求,许多用人单位也是提前入场布置,迎接应聘者的到来。

市场负责人向记者介绍,招聘会首日有100余家用人单位进场招聘,可提供工作岗位5000余个。本次招聘会吸引了食品业、华润雪花啤酒等省内知名企业进场延揽人才。涉及行业有建筑、机械、电子、计算机、生物、医药、金融、广告、教育、餐饮、物流等。

在招聘会现场,不少企业除了在摊位上有专人负责接受应聘者的咨询和个人材料的登记外,还撒出了不同数量的员工主动与应聘者搭讪,介绍公司的状况,邀请应聘者到公司面试,更有用人单位以万元以上月薪邀请高素质、高才能的应聘者加盟企业。

仅就昨日郑州农村人力资源中心市场新春第一场人才招聘会现场情况来看,基本呈现供需两旺的态势。根据市场提供的初步统计数字,昨日郑州农村人力资源市场进场招聘企业有100多家,提供工作岗位5000多个,而当日进场求职的人数已经超过1万人次。市场初步调查,求职者的满意度达到90%以上,现场达成初步就业意向人数2000余人。



节日里 图书馆一座难求

本报记者 常智星

一门心思要考公务员的儿子,寒假里几乎一直泡在省图书馆。初六下午5点左右,我来到省图书馆“度假”,一见那场面,简直震撼,果断来了个计划外采访——

省图大楼门外,一副迎春对联赫然入眼帘,上联曰:“书似长鞭送我攀登知识高峰”,下联为“学如前哨带人漫步真理海洋”。细雨霏霏中,不时看到读书人在进进出出。

二楼是电子阅览室,三楼是自修室。走廊上,来来往往的,无不自觉地轻声细语,慢声细语,大多是青少年,间或还有“陪读”“陪借”的孩子或家长。整个二楼电子阅览室,满满当当,静谧安静。而三楼的自修室,场面更为壮观——灯火通明,暖气袭人,两个可容纳200多人大型自修室,几乎座无虚席。记者隔着明亮的玻璃窗放眼望去,满桌摊开的是学习资料,靠近窗户的小姑娘,大约高中生模样,正在做物理模拟题,身边人又来又去浑然不觉。

面对此情此景,记者实在不忍打扰,经“观察式采访”得知,节日泡在图书馆的,以高中生为主力军,恶补冲刺高考;其次是中小学生在,在此安营做寒假作业,同时还有为数众多的国考生、考研族。在三楼茶水炉旁边,记者见到三个“小辫子”正在打水、课休、聊天。询问得知,三位小姑娘都是郑州外国语学校的高二学生,春节期间结伴在此补习——

“春节图书馆也开门?”

“是呀,省图全年365天开门,我大年初二还在这儿看书了,明天我报的那个班就开课了。”

“那在家学习不一样吗?”

“不一样,这里安静、暖和、资料全,关键是有学习氛围,在家看书容易分心。”

“倡导全民读书,建立书香社会”。一楼大厅走廊里宣传橱窗里的热切呼唤,在自修室,在电子阅览室,在这个新春佳节里得到淋漓尽致的彰显和诠释。

海军招飞检测24日启动

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省招办获悉,2016年度海军招飞全面检测将于2月24日在郑州依次进行,每名学生上站检测时间约三天左右,主要进行体格检查、心理品质检测和政治考核。

统计显示,今年全省共475名考生初检预选合格入围全面检测,全省集中检测时间为2月24日启动,3月3日结束。检测地点为郑州市郑飞酒店。参检学生的食宿由海军招飞办统一安排,路费按车站正规机打发票予以核销。

绿城多台庙会带您闹元宵

本报讯(记者 成燕)春节长假虽然渐行渐远,但元宵节正向我们款款走来。记者昨日从省城多家景区获悉,在绿博园、中原福塔、金鹭鸵鸟园举行的多台热闹的庙会将持续到正月十六,市民可在逛庙会、赏灯展、看表演中闹元宵。

春节期间,郑州绿博园举办的中原大庙会暨中原灯会吸引近20万游客前往,以猴元素为主题的众多精彩展演为大家开启红火猴年。正月十五至十六,这场庙会还将精彩上演,市民可带着孩子前去闹元宵。同时,该景区内郁金香展将持续至正月十六,中原灯会将持续至正月二十一,您可以赏娇艳郁金香,赏炫彩温馨的灯笼长廊、浪漫唯美的光雕墙,陶醉在璀璨灯海。此外,在中原福塔举行的郑州春节大庙会暨迎新春走灯会,在金鹭鸵鸟园举行的商都民俗庙会也将持续到正月十六。市民可观赏喷火、杂技、魔术等杂耍表演。

关于对《郑州市郑东新区盛和街南、熊儿河路东街坊局部(A-05-01)地块控制性详细规划》进行公示的公告

《郑州市郑东新区盛和街南、熊儿河路东街坊局部(A-05-01)地块控制性详细规划》由郑州市规划勘测设计研究院编制完成。依据《中华人民共和国城乡规划法》、《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》、《河南省城市规划公示制度》等有关法律法规,现对以上规划进行公示,详情请登录郑州市城乡规划局郑东新区规划分局网站http://zdgfhj.zhengdong.gov.cn/进行查询。

本公示期为2016年2月16日至2016年3月28日(30个工作日)。若有异议请于2016年3月28日17:00前将意见反馈至郑州市城乡规划局郑东新区规划分局。反馈意见电话:0371-67179875

联系地址:郑州市熊儿河路才高街交叉口东龙大厦南座1020室 邮政编码:450018

2016年2月16日

感动中国 连续三年 感动中国 大爱之城 实至名归 郑州,站上精神中国荣誉之巅

王宽夫妇在感动中国颁奖盛典上表达感恩之心:

“张校长,我想说声谢谢您”

本报记者 秦华

2月14日晚央视一套播出“2015年度感动中国”颁奖盛典上,王宽、王淑荣夫妇再次提到他们感念多年的原南阳路一小张进校长。正是张进,在当年老两口走投无路的艰难时刻伸出了援助之手,无条件接收了夫妇俩收养的孤儿入学。

颁奖盛典现场,王宽夫妇再度讲述了这个感人的故事。观众也被这个充满爱心、充满正能量的故事所打动,主持人白岩松激动地说:“重要的事说三遍,南阳路一小的张校长,南阳路一小的张校长,南阳路一小的张校长,谢谢

您。”言毕,台下掌声雷动,观众个个热泪盈眶。看到孩子们个个长大成人,见证王宽荣获殊荣,电视荧屏上的这一幕,让张进欣慰和感动。

“让每一个孩子接受教育,是每一个教育人应该做的。不能让该上学的孩子没上学,不能让王宽夫妇这样的好心人心寒,看到那些孩子都好好的,比什么都强。此刻能与王宽老师共同分享这份感动和喜悦,我由衷地感到欣慰。”记者近日联系到张进,然而他因患病体弱,婉拒了记者当面采访的请求,这条短信虽然只有寥寥数语,却

彰显出一个教育人的担当与责任。

张进当年解决了王宽夫妇的燃眉之急,王宽夫妇多年来亦未曾忘却这份帮助。就在去年10月,本报发起了寻找“王宽家”的同行者活动,记者就辗转找到了张进的联系方式。“这么多年来,我们一直在找张校长,当年如果不是他雪中送炭,孩子们都要失学了,我们希望能带着孩子们向他当面鞠个躬,道一声‘谢谢’,特别是听闻张校长身体抱恙,更是急切地想去探望他。”王淑荣告诉记者,她曾数次拨通张进的电话,然而,个性低调的张校长却怎

么也不肯将住址告诉她,也不肯接受记者的采访。“他一直说,没什么值得宣传的,因为在他的心里,这是他应该做的事。”

猴年春节前,王宽、王淑荣再次拨通了张进的电话,希望春节能带着孩子们给张进拜个年,然而,那时张进已回平顶山陪伴老父亲,“我们相约,等他回郑州后再相聚。”王宽说,向张校长当面致谢,是全家多年来的共同的心愿,正是有了张进这样的好心人,他们才更有前行的动力,他们的爱心之路才不孤单。

赞王宽

光宇 力建

中原自古多圣贤, 大爱郑州有王宽。 豫剧名角转茶楼, 开腔新唱救孤戏。

重返舞台抱仁义, 再当爹娘学前贤。 善心一片暖人心, 大爱无言天下传。

慈善表彰会上 见王宽家

邵中秋

事迹动人亲报端, 雷动掌声热泪盈。

赶唱辛劳风雨梦, 换来哺育血汗钱。

群孤命运成奇丽, 双鬓沧桑变鬓斑。

赞颂歌中犹奋举, 担当大爱看中原。

(郑州诗词学会常务副会长)

中原有大树, 轩辕植桑梓。

郑州有人家, 大爱闹遐迩。

一对老夫妻, 六个孤游子。

虽无血缘亲, 但心灵美。

收养兼教化, 授技教廉耻。

悠悠十七年, 辛勤育天使。

如此慈善心, 高山共仰止。

君不闻郑州好人多, 连续三年感中国。

十四年中九入选, 中原厚土有温暖。

感动中国感动天, 善爱德荣正扬帆。

人间充满正能量, 中华事业更兴旺。

注:国家一级演员、豫剧艺术表演家王宽和他的妻子王淑荣,1998年退休后先后收养6名孤儿,17年间靠退休金和去茶社“卖唱”供养。(作者为郑州诗词学会常务副会长)

王宽夫妇赞

吴国顺

春风缕缕润心魂, 大爱倾情气象新。 舍利救孤崇善举, 中华梦照耀乾坤!

南柯子·春回雨后松

雷大风前舞, 春回雨后松。 爱心映照德荣, 济困帮贫几度救孤童!

正义千秋在, 厚德意万重。 丰情善举誉英名, 银发中原灿灿耀寰中!

(郑州诗词学会常务副会长)

王宽:万事皆空善不空

本报记者 董黎 高宏宇

含辛茹苦16年,养孤育孤的王宽、王淑荣夫妇的故事感动了郑州、感动了河南、感动了中国。14日晚,中央电视台感动中国十大人物颁奖盛典如约而至,郑州报业集团记者怀着喜悦的心情,来到王宽家和他们一起收看盛典。记者走进王宽家时,发现这里已经聚集了省市媒体近十家,不少邻居亲朋也都来到这里,人们和王宽一家围坐在一起,聊着王宽夫妇养孤育孤的感人故事,感慨颇多。

王宽老师对前来采访的媒体记者坦言,在媒体的关注下,理解、支持自己的人越来越多了,感谢郑州报业集团及旗下媒体,时时为他们的善行鼓

与呼。热热闹闹的王宽家,电视上的颁奖典礼催人泪下,很多人眼中都泛着晶莹的泪花,人们笑中带泪,说着大爱郑州,大爱河南!媒体纷纷表示,王宽老师把人类最温暖的慈悲情怀化为行动,值得我们广泛传播!有一种爱叫“王宽家”,让人泪奔,我们将继续跟进报道,传递“郑”能量。

看到王宽夫妇走上颁奖台,家里,响起了经久不息的掌声,泪水在每一个人眼中打转。“重返舞台,放不下人间悲欢,再当爹娘学的是前代圣贤,为救孤你古稀高龄去卖唱,为救孤你含辛茹苦十六年,十六年,哪一年不是三百六十天,台上你苍凉开腔,台下你给

人间作了榜样”,这是《感动中国》给予2015年度人物王宽的颁奖辞。

昨日,受FM91.2之邀,王宽老师和夫人王淑荣以及最早报道王宽家感人事迹的郑州报业集团的记者走进FM91.2直播间,分享属于他们感动全国的故事。主持人和王宽夫妇一起回顾了他们养育孤儿16年的酸甜苦辣,听众纷纷在微信平台留言:王者之心,“宽”以待人!大爱无疆,感动中国,郑州大爱之城感动中国!郑州还是全国捐献造血干细胞最多的省会城市,为郑州点赞,我爱郑州!

郑州报业集团记者在节目中分享了郑州日报、郑州晚报从2005年到

2015年连续推出的6个感动中国人物的采写故事和推荐过程,特别介绍了从2001年最早报道王宽故事到今天王宽登上感动中国颁奖台的15年采访报道的心路历程,讲述了推荐过程中印象最深刻的感人故事。

在采访当中,谈及自己获得十大感动中国人物的感受,王宽老师谦虚地说:“我和老伴儿能登上《感动中国》的颁奖台,拿到奖杯,这是党和国家给予我们的最高荣誉,我会将这份爱心延续下去。”

直播间里,王宽老师寄语听众:黄金非宝书为宝,万事皆空善不空。大爱郑州,“郑”能量幸福蔓延。